
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ВТ, 21 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » У світі

НАТО жорстко пройшлося по
РФ і Китаю через ядерну
політику
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Росія розмахує "Орешником", а Китай таємно нарощує
арсенал
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Країни НАТО розкритикували ядерну політику Росії та Китаю і
закликали їх до більшої прозорості напередодні конференції
ООН з контролю над озброєннями.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: "Космічний Перл-Харбор": в США заявили про
плани Росії розмістити ядерну зброю на орбіті

У заяві Північноатлантичної ради наголошується на "твердій
прихильності" держав Альянсу до виконання Договору про
нерозповсюдження ядерної зброї, який залишається основою
глобальної системи контролю з 1970 року.

"Росія порушила ключові зобов'язання щодо контролю над
озброєннями та використовувала безвідповідальну загрозливу
ядерну риторику. Китай продовжує стрімко розширювати та
диверсифікувати свій ядерний арсенал без прозорості", -
йдеться у заяві.

"Орешник" і сигнали Москви

Заступник генерального секретаря НАТО Борис Руге зазначив,
що застосування Росією балістичної ракети середньої
дальності "Орешник", здатної нести ядерний заряд, є черговим
сигналом ризикованої політики Москви.

"Сьогодні ми маємо справу з Росією, яка вийшла з усіх
важливих угод про контроль над озброєннями, яка... розробляє
всілякі... системи доставки ядерної зброї і веде найбільшу війну
в Європі з 1945 року", - наголосив він.

У НАТО також наголосили, що Альянс залишається оборонним і
не використовує подібну риторику, на відміну від російського
керівництва.

Реакція Китаю

Водночас Китай відкинув звинувачення, заявивши, що утримує
ядерний потенціал на мінімальному рівні, необхідному для
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безпеки.

"Китай завжди підтримує свою ядерну потужність на
мінімальному рівні, необхідному для національної безпеки, і
ніколи не братиме участі в гонці ядерних озброєнь", - заявив
речник МЗС Китаю.

Хто має найбільші арсенали

За оцінками, найбільші ядерні арсенали мають Росія та США, за
ними йдуть Китай, Франція та Велика Британія.

Руге висловив сподівання, що майбутня конференція дозволить
узгодити спільний документ щодо прозорості, зниження ризиків
і стратегічної стабільності, хоча попередні спроби досягти
консенсусу завершувалися безрезультатно.

"Навіть якщо нам не вдалося домовитися щодо документа, це,
на нашу думку, не ставить під сумнів важливість та чинність
самого ДНЯЗ", - підсумував він.

Раніше Інститут вивчення війни повідомляв, що Росія нарощує
ядерний потенціал найшвидшими темпами з часів Холодної
війни та посилює військову присутність поблизу кордонів країн
НАТО.

Аналітики вважають, що такі кроки можуть свідчити про
підготовку Москви до тривалої конфронтації з Альянсом.

Водночас у США звинувачують Китай у проведенні таємних
ядерних випробувань на полігоні Лобнор попри міжнародну
заборону.

За даними американської сторони, Пекін може
використовувати спеціальні методи для маскування сейсмічних
сигналів і приховування розробки нових видів озброєння.
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